



防止车辆“带病”上路 高速交警切实把好“入口关”

本报聊城2月27日讯(记者 李怀磊 通讯员 武英杰)为消除道路交通安全隐患,防止车辆“带病”上路,确保复工复产期间道路安全畅通,2月26日,聊城高速交警高唐大队强化高速

人口勤务,切实把好“入口关”。

当日上午,大队加强警力部署,科学勤务安排,依托高唐收费站,对出入收费站车辆开展检查,严查“两客一危”、面包车等重点车

辆。同时,民警坚持对过往驾驶员进行宣传教育,宣传相关法律知识,提高驾驶员的思想认识。通过此次行动,有效保障了高速公路的安全、畅通,净化了辖区道路通行环境。

聊城开发区广平乡做好疫情期间的扶贫工作

贫困户大多都是孤寡老人、留守儿童或者是没有劳动能力的,他们身体本身就不大好,更容易受到疫情的影响,所以我们通过消毒来实现疫情防控全覆盖。”广

平乡油坊社区书记梁耀升表示。广平乡拉清底数,各社区各村统一对贫困户家中进行全面消毒,同时组织帮包干部以电话等形式不定期联系自己的贫困户,了解贫困户

最新情况,帮助解决居家存在的问题。“有的贫困户需要外出买药,我们就统一安排采购,避免出门导致人员密集。”广平乡扶贫办主任石磊介绍。

聊城开发区物流园区做好贫困群众疫情防控

“大爷,这几天身体怎么样啊?要是在屋里呆的闷得慌,就到院子里走走,天儿好的时候出屋晒晒太阳,每次吃饭前记得一定要洗手哈。”聊城物流园区

扶贫办主任李勇每到一家贫困户就一遍一遍地叮嘱着。自疫情发生以来,聊城物流园区扶贫专干积极转换工作方式,充分利用电话、微信等手段详细了解

贫困户各方面的需求,帮助解决实际问题。对行动不便、有严重精神障碍的贫困户,由村委专人包靠,时时刻刻把贫困群众的健康安全放在心里。

贫困户爱心捐款助力抗击疫情

“每天看新闻关注疫情发展,心里很揪心,多少捐点是咱的心意。”临清唐园镇辛庄村贫困户陈秀娜如是说。她表示党和政府平时对她家很照顾,在困难面

前,也要贡献自己的一份力量。在朋友圈看到他人通过手机公益宝向武汉市慈善工会捐款,陈秀娜特意向他们询问捐款操作,并通过手机捐款30元。

贫困户主动为疫情重灾区捐款,仅是唐园整场战“疫”中的一个缩影。我们坚信,只要团结一心、众志成城,一定能打赢这场疫情防控阻击战!

(李临平)

聊城开发区积极谋划实施2020年脱贫攻坚工作

近日,开发区把当前打赢疫情防控阻击战与如期打赢脱贫攻坚战统筹安排、一体推进,做到“两手抓、两不误”。根据年度目标任务出台了2020年工作

要点,今年将紧紧围绕“全面完成脱贫攻坚任务”这一目标,坚持更高标准、更严要求,持续强化问题导向,全力消除贫困户在“户年人均纯收入和两不愁

三保障(饮水)”方面存在的各种问题、产业扶贫项目存在的各种问题,实现各类问题“见底清零”,顺利通过省市验收,打赢打好脱贫攻坚战。

聊城开发区物流园区切实解决疫情期间贫困群众生活难题

“疫情防控刚开始,我们村就采购了一些基本防疫物资,对每家贫困户都发放了一次性口罩手套、药皂、消毒酒精、喷壶等物品,并安排保洁员每天入户全面消毒。”八里庄村委主任陈超介绍。八里庄

村3户五保户中2户有语言障碍,陈超主任担心他们不会用喷壶,手把手一遍一遍演示,直到教会了才离去。

据了解,冯庄村两委干部捐献4600元购买了鸡蛋、土豆、白菜、馒头等,免费为

全村贫困户、60岁以上老人及烈军属共计97人发放。2月20日,该村党支部书记李孟祥又自购一些水果、鸡蛋送到贫困户及烈军属家中,切实解决困难群众的生活问题。



为使同学们更好地了解企业对届毕业生的具体招聘要求,近日,聊城大学材料科学与工程学院组织以“材料凝聚双创力,校企合奏时代强音”为主题的社会实践活动,材料科学与工程学院工厂调研服务队赴相关企业进行调研考察。本次活动,帮助同学们学习和巩固了相关专业知识,使同学们对企业的招聘需求有了一定了解。同时也锻炼了团队成员的实地调研能力和社会适应能力,对提升团队整体的凝聚力具有重要作用。

记者 李军 通讯员 陈娟 刘润政



1月15日,聊城大学化学化工学院萤火志愿服务队与润雨志愿服务队联合举办“携手并进迎鼠年,扬帆起航中国梦”演出活动。演出在一首《时间都去哪儿了》中拉开帷幕,柔美的歌声唱出浓浓的诗意。随后学生们演出了小品《天网恢恢》、相声《智取威虎山》、歌曲《我们的时光》、古筝《沁园春雪》等,演出在《感恩的心》手语表演中落下。此次精彩的演出不仅让观众们一饱眼福,更展示了学生们最真挚、最炽热、最高尚的情感。

记者 李军 通讯员 唐小龙 孙妍

1月11日,聊城大学材料科学与工程学院社会实践调研队走进东昌府区消防大队,在专业工作人员指导下,实地学习消防知识和技能。消防人员围绕消防器材、消防知识等方面展开讲解。志愿者们在消防人员带领下,学习了消防车、消防服装等基本消防器材的使用方法以及面对火灾时正确的自救措施。为进一步了解消防器材地使用,志愿者们亲身试穿消防服装,穿戴相关装备。最后,在消防人员带领下,参观了荣誉室。

记者 李军 通讯员 王志帅 辛晓睿

1月11日至12日,聊城大学材料科学与工程学院材子青年志愿服务队在聊城大学医院总院及分院进行医院导医导诊。志愿者们在门诊大厅帮助工作人员维持秩序,并陪同产妇、老弱及行动不便等需要帮助的人员进行检查,带领患者就医看病,为患者提供了更为便捷的服务。志愿者们还给老人送去温馨问候和真诚祝福,给老人洗头理发,亲手喂老人吃饭,同时为老人献上文艺表演,用这种方式丰富老人的精神生活。

记者 李军 通讯员 杨晓霞 张超

扶贫企业助力防疫阻击战和脱贫攻坚战

2月3日,临清康庄镇后善董村支部书记、临清市恒运种植家庭农场负责人董树伟将2000斤新鲜蔬菜捐献给抗疫一线的志愿者和部分贫困户。第二天,后善董村大棚种植户董学齐在董树伟的影响下,也捐赠了300斤西红柿。康庄镇政府接收到捐

赠物品,第一时间发放到各个村战疫一线及贫困户家中。董树伟引导蔬菜种植户正确面对艰难,积极帮助农场各大棚蔬菜种植户联系蔬菜销售路,避免因疫情防控影响蔬菜销售造成产品滞销,以保证扶贫项目正常运营,确保扶贫项目收益。(张博)

企业爱心接力帮助贫困户渡过疫情

2月6日,临清松林镇政府大院迎来了一批爱心人士,临清市职教社携同山东省儒商研究会临清市联络处会员单位伸出援助之手,捐赠次氯酸钠10桶,共计500斤,用于疫情防控,为辖区村民的健康安全保驾护航。国荣宏丰养殖有限公司总经

理张典清也找到松林镇防治重大疾病领导小组,捐赠现金1000元。松林镇各联合党委(党总支)、各企业等爱心人士捐赠的第二批物资,84消毒泡腾片已到位。配发各村,主要先用于全镇875户建档立卡贫困户家中进行全方位消毒。(李临平)

防疫路上贫困户一个也不能少

在疫情防控工作中,临清大辛庄街道重点关注贫困户等弱势群体的情况,组织志愿者给各村贫困户家中集中全方位消毒,并要求各村庄结合实际,充分利用好抗击新型冠状病毒肺炎的物资,重点关心贫困户的现状,组织入户做好防疫宣传、消毒、物资发

放等工作,切实保障贫困户等弱势群体安全渡过此次疫情。在疫情防控过程中,困难家庭成员纷纷表示相信党和政府有能力、有决心打赢新冠肺炎的阻击战,自觉做好个人防护,更有部分贫困户主动请缨,参与到一线防控工作中。

(张博)

临清青年路街道做好疫情防控和扶贫工作

临清青年路街道面对新型冠状病毒肺炎疫情,一是组织帮扶责任人定期通过电话微信等方式联系所包贫困户,加强沟通,协助解决两不愁三保障等方面问题。二是安排专人对各村居贫困户家室内外进行消毒,各扶贫专职每户必到,将走访和消毒结合进行。

三是号召扶贫企业积极参与防疫,青年办事处扶贫项目牧青农庄积极响应号召,为朱庄居委会捐款1000元,为青年办事处捐献一吨84消毒液用于为各村居消毒,为抗击疫情出一分力量,献一份爱心。

(李临平)

临清戴湾镇做好贫困户疫情防控工作

新冠肺炎疫情防控以来,临清戴湾镇不断加强对贫困户弱势群体的防疫措施。党委书记陈功瑞,副书记、镇长周福峰亲自带领帮扶责任人入户发放口罩、消毒液等防护用具,向贫困户宣讲防疫知识,叮嘱群众防疫期间,要服从村两委安排,积极配合镇村的疫情防控工作,尽量减少出行。通过多次的入户防控措施,截至目前,戴湾镇共向全镇905户建档立卡贫困户发放4525片消毒片,并集中组织志愿者给贫困户开展全方位消毒,切实保障贫困户等弱势群体安全渡过此次疫情。

(张长久)

聊城开发区加大财政专项扶贫资金投入力度

2020年是全面建成小康社会之年、脱贫攻坚全面收官之年。开发区继续加大区级财政专项扶贫资金投入,确保2020年投入规模高于2019年。今年,开发区投入区级财政专项扶贫资金670万元,比去年增

加35%,确保了财政专项扶贫资金预算安排符合开发区脱贫攻坚实际和年度财政专项扶贫资金绩效评价要求。同时,进一步做好强化扶贫资金监管,严格落实公示公告制度,开展绩效评价等工作。

(李军)

